Master physique de la Matière et de Rayonnements
فيزياء المادة و الإشعاعات
Le Master Physique de la Matière et de Rayonnement (PMR) est destiné aux titulaires d’une licence en physique et qui sont intéressés par les aspects fondamentaux de la physique et aussi attirés par ses applications. Il leur permet d’acquérir une solide formation dans les domaines qui relèvent de la physique de la matière et des rayonnements. Il permet à ses lauréats d’accéder aux études doctorales et de les préparer aux métiers de la recherche. 
Objectif : 

Le Master Physique de la Matière et des Rayonnements a pour objectif de fournir une formation approfondie et de haut niveau en physique fondamentale et appliquée. Il propose une formation qui permet à l’étudiant d’acquérir les compétences requises dans le domaine des interactions rayonnement-matière allant des bases théoriques jusqu’aux méthodes expérimentales et applications. Son objectif principal est de former les étudiants dans les domaines émergeants des interactions fondamentales, particules, cosmologie et physique médicale. Et d’autre part de proposer une formation large dans le domaine de la physique des lasers, physique des plasmas et des techniques d’analyse et de caractérisation. A l’issue de la formation les lauréats auront les compétences requises en modélisations théorique et numérique ainsi qu’en méthodes d’analyse, de spectroscopie et de traitement des données.
Cette formation permet aussi, après avoir validé la première année de Master, des réorientations vers les écoles d’ingénieurs et vers d’autres filières de Master en Sciences Physiques. 

Condition d’accès :

L’accès est ouvert aux titulaires de la Licence Sciences de la Matière Physique (SMP) ou d’un diplôme reconnu équivalent.
La candidature se fait en deux étapes:
-étape 1: Remplir le formulaire en ligne sur le site: http://fsoujda.website/MF/MasterPMR2018/ , le valider et l'imprimer 
-étape 2: Présenter le dossier de candidature  comprenant les pièces suivantes :
● Le formulaire de préinscription imprimé dans l'étape 1 avec signature légalisée.(un formulaire non légalisé implique un dossier rejeté)
● Demande manuscrite à Monsieur le Doyen de la Faculté des Sciences d’Oujda 

● Curriculum Vitae 
● Copies légalisées de tous les diplômes universitaires obtenus et du baccalauréat

● Copies des relevés des notes des 3 années universitaires

● 2 lettres de recommandation (non obligatoire) 

● 2  photos d’identité (nom et prénom sur la face blanche)
● 1 Photocopie légalisée de la CNI
● Autorisation de passer le concours pour les fonctionnaires.
Procédure de sélection :
  1- étude du dossier (Les critères d’admission sont établis par la commission d’admission désignée par l’équipe de l’encadrement pédagogique et chargée de l’étude des dossiers. Cette sélection tient compte des mentions, nombres d’années d’études, notes des modules principaux, le contenu des programmes suivis, stages et expériences dans le domaine des sciences physiques.)
  2- examen écrit portant sur tout le programme de la licence SMP.
  3- Entretien 
Informations administratives : 

Les dossiers doivent être adressés par courrier ou  déposés à l’adresse:
Service de 3ème cycle: Filière Master de Physique de la Matière et de Rayonnement,
Faculté des Sciences, BP 717, Bd Mohammed VI, Oujda, 60000, Maroc
Coordonnateur du Master:
Pr. E. H. Tahri,
Tel : 0536500602; Fax: 0536500603 e-mail : hassanfa@yahoo.com
Date limite de dépôt du dossier:  le  25/10/2018
Les résultats de chaque étape de la sélection seront affichés au sein de l’établissement et annoncés sur la page web de la faculté des sciences d'Oujda.
Le nombre des candidats présélectionnés sur dossier est :  200

Organisation du master :
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